11Iro

Amsn: dun
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2007 15:24:47

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.06.2007 15:41:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24429/answer/24430




YBaxaemnbiy Oun! BrigeneHus U3 MOUYEUCIIyCKaTEIbHOT0 KaHasla BO BpeMs JedeKaluy Ha3bIBaloTCs
aTOHUYECKOU npocTtaTtoppeen. [IprunHa ee - B aTOHUU U 3USHUY YCThEB IIPOCTATUYECKUX alliHYyCOB.
JleueHue 3aKJII0YAETCS B IMOBHIIIIEHUY MBIIIEYHOTO TOHYCA XKeJie3bl ¥ CHOUHKTEPOB YCTHEB
CeMsIBEIOPACHIBAIOIINMX TPOTOKOB, YTO MOXKET [IOCTUTAThCS MPUMEHEeHNEM JIEKAapCTBEHHBIX CPECTB,
¢dbusnonpolenyp, MaccaxeM IIPOCTATH], IOJIHOE UCKII0YEeHNE aJIKOT0/Isd. BEI3gopaBnuBauTe.



